

2025年4月28日

各 位

会 社 名 株式会社モルフォ

代表者名 代表取締役社長 平賀 督基

(コード: 3653、グロース市場)

問合せ先 取締役最高財務責任者 曽田 誠

(TEL. 0.3 - 6.822 - 2.629)

株式会社ミックウェアとの資本業務提携強化に関するお知らせ

当社は、2025 年4月28日開催の取締役会において、以下のとおり、株式会社ミックウェア(以下「ミックウェア社」といいます。)と資本業務提携(以下「本資本業務提携」といいます。)の強化を行うこと、及び、同社株式の取得を行う事を決議いたしましたので、お知らせいたします。

I. 本資本業務提携の概要

1. 本資本業務提携の目的及び理由

当社グループは、「Rise above what we see, to realize what we feel - 人間の目を拡張し、感動に満ちた世界を実現しよう-」をビジョンとして掲げ、テクノロジーによるイノベーションを通じて顧客価値の最大化を目指しております。また生活の利便性向上、安心安全な生活環境の提供、生産性向上の実現による社会問題の解決への貢献に取り組んでおります。

ミックウェア社は、「Be There Be Now」をビジョンとして掲げ、GPS を活用した車載システム組込み開発、車載機器におけるソフトウェアや位置情報サービスの企画開発を事業としております。

当社はミックウェア社との間で2021年9月10日に資本業務提携契約を締結し、当社が強みとする画像処理及びAIに関する技術力や事業開発力と、ミックウェア社が強みとするナビゲーションと位置情報サービスに関する最先端のソフトウェア開発技術を掛け合わせて協業してまいりました。この度、株式の持合いを行うことによる本資本業務提携の強化を行う事で、さらなる両社間の関係強化を行うことを合意致しました。本資本業務提携は当社グループの売上増加や収益率の向上につながり、当社の企業価値の向上が見込まれます。一方でミックウェア社にとっては、当社グループのソフトウェア開発、高精度な点群データを生成し、正確な3次元モデルデータの作成技術との連携により、ミックウェア社の事業領域の拡大が見込まれます。

以上により、当社がミックウェア社と本資本業務提携の強化を行うことは、両社の技術力を融合させ、さらなるイノベーションを追求し、両社の企業価値向上に資するものと判断しております。

2. 本資本業務提の内容等

(1)業務提携の内容

- ・ 当社の強みであるカメラベースの高精度点群生成技術を提供し、そこから得られる高品質な3次元データを活用した3次元地図データの構築。
- ・ ミックウェア社が顧客に提供する各種ソリューションに対し、当社の専門技術と経験豊富なエンジニアを投入することで、付加価値の高い製品開発およびサポート体制の構築。
- ・ 両社が保有する先端技術、ノウハウ、データ等を相互に共有し、新たな応用領域やビジネスモデル創 出に向けた共同研究開発の展開。
- その他両社の協議に基づき合意された各種プロジェクトについての取組。

(2) 資本提携の内容

①当社は、ミックウェア社の自己株式処分による第三者割当により同社の普通株式 1,764 株を取得する 予定です。(本自己株式処分後の発行済株式総数に対する当社の所有割合は 0.73%となる予定です。) なお取得金額は 149,940,000 円となります。

②ミックウェア社は、本資本業務提携に係り当社がミックウェア社へ払込んだ株式取得金額を限度に当社普通株式を市場外の相対取引で取得する予定です。(本資本業務提携による当社株式の追加取得により、発行済株式総数に対するミックウェア社の当社株式所有割合は4.2%となる予定です。)

3. 本資本業務提携の相手先の概要

(1) 名 称	株式会社ミックウェア				
(2) 所 在 地	兵庫県神戸市中央区浪花町 59 神戸朝日ビルディング				
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 兼 会長 鳴島健二				
(4) 事 業 内 容	持株会社 および コンピュータシステムの企画、開発、製作、販売				
(5) 資 本 金	480 百万円				
(6) 設立年月日	2003年3月				
(7) 決 算 期	2月				
(8) 従 業 員 数	489 名				
	トヨタ自動車株式会社			11.8%	
(9) 大株主及び持株比率	本田技研工業株式会社 11			11.8%	
	鳴島 健二		10.8%		
	資本関係	当該会社は当社の株式100,800株(議決権 比率1.92%)			
	貝 平 闰 示	を保有	しております。		
上場会社と当該会社(10)	人 的 関 係	人 的 関 係 該当事項はありません。			
との間の関係	取引関係	関係 当社は、業務委託により役務提供を行っております。			
	関連当事者へ 該当事項はありません。		环 頂はありません。		
(11) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態					
決算期	2022年2月	期	2023年2月期	2024年2月期	
純 資 産	3, 532		4,009 百万円	4,454 百万円	
総資産	7,315 百万円		10,529 百万円	11,802 百万円	
1 株当たり純資産	1,906,630円61銭		2, 163, 893 円 23 銭	2,684,873 円 98 銭	
売上高	10,407 百万円		13,859 百万円	17,307 百万円	
営 業 利 益	608 百万円		1,000 百万円	1,863 百万円	
経 常 利 益	611 百万円		1,007 百万円	1,856 百万円	
当 期 純 利 益	372 百万円		371 百万円	1,320 百万円	
1株当たり当期純利益	201, 210 円 81 銭		200, 456 円 21 銭	780, 301 円 33 銭	
1 株当たり配当金	_		_	_	

[※]ミックウェア社は2024年3月1日を効力発生日として普通株式1株を130株に分割しております。

4. 日 程

(1)	取締役会決議日	2025年4月28日
(2)	本資本業務提携契約締結日	2025 年 4 月 28 日
(3)	株式取得予定日	2025 年4月 30 日
(4)	事業開始日	2025 年 4 月 30 日

[※]ミックウェア社の当社株式取得日は未定となっております。

5. 今後の見通し

当社は本資本業務提携が、当社の企業価値及び株主価値の向上に資するものと考えております。現時点では、2025 年 10 月期の連結業績への具体的な影響は未定でございます。具体的な影響が明らかになった場合には、速やかに開示いたします。

以上